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Realizar los siguientes ejercicios y mandarlos en formato pdf, debera llevar portada y para cada ejercicio deberan explicar el caracter,

fenotipo, genotipo, alelos y el resultado de tal ejercicio.

1. madre distrofica portadora con padre sano

a b

Distrofico

Ser distroficos

X+ X+=sana
X+ Xdis = Portadora
Xdis Xdis = Distrofica

0% | 0%

Ser sano

X+ Y = Sano
Xdis Y = distrofico

X+ =sano

Xdis = Distrofico.

X+ Y
X+ X+ X+ | X+Y
Xdis X+Xdis | Y Xdis

a) probabilidad de tener hijos varones distroficos

0%

b) probabilidad de tener mujers distroficas

0%
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2. madre miope con padre miope heterocigoto

Daltonismo

a

b

Ser miope

MM = Miope
Mm = Miope

0%

100%

Ser sano

Mm = no miope

M= Miope

m = No miope.

M m
MM Mm
MM Mm

a) probabilidad de tener hijos (as) sanos

0%

b) probabilidad de tener hijos varones daltonicos

100%
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3. padre hemofilico con madre hemofilica

a b Ser hemolitico X+ X+=sana

X+ Xh = Portadora

Hemofilica Xh Xh = Distrofica
100% | 100% | Ser sano X+Y = Sano

Xh Y = hemolitico

X+ = sano

Xh = Hemolitico

X+ Y
Xh Xh X+ | Xh'Y
Xh Xh X+ | Xh'Y

a) probabilidad de tener hijas portadoras pero sanas

100 %

b) probabilidad de tener varones hemofilicos

100%
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4. madre albina con padre sano homocigoto

a b Ser albino/a AA = albino/a
Aa = Portador/a A =sano A A
Albina/o aa = sana
0, 0,
100% | 100% | Ser sano a = albino/a. a Aa Aa
a Aa Aa

a) probabilidad de tener hijos(as) albinos
100%
b) probabilidad de tener hijos (as) sanos

100%




